

上到75周岁 下到5周岁

109支运动队 1734人参赛



本报讯(笪伟 杭菲菲)为进一步推广普及智力运动,全方位、多角度、立体化,鲜活生动地报道智运会,助力全民健身事业蓬勃发展,发挥体育营销城市的独特作用,4月12日上午,江苏省第二届智力运动会赛事组委会召开了第二次新闻发布会。

记者在发布会上了解到,我市相关部门始终把办好智运会作为一项重大使命和任务,高标准、高质量做好大会各项筹备工作,坚决兑现“当好东道主、办好智运会”的庄严承诺。开幕式作为省智运会“重头戏”之一,4月12日下午3点在镇江南山剧场举行,时长约一个小时。开幕式议程包括播放《智蕴山水 奔动镇江》宣传片、开幕式仪式环节、文体展示表演环节等三部分。闭幕式定于4月19日下午3点在苏宁凯悦酒店举行,届时将进行赛事总结,并颁发参赛成绩奖、体育道德风尚奖、优秀组织奖等。

本届智运会首项赛事国际跳棋已于4月8日开赛,国际象棋4月10日开赛,4月

12日是集中报到日,其余7个项目将陆续开赛,目前竞赛秩序平稳有序。本届省智运会有来自全省13个代表团的运动员、教练员、裁判员、工作人员和媒体记者近3000人齐聚镇江。

据悉,江苏省智力运动会是我省唯一的智力运动项目的综合性运动会。竞赛项目设置参照全国智力运动会的常设项目,主要有围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、五子棋,以及我省新兴和特色项目——飞镖、魔方、攒蛋等,共设置9个大项、93个小项竞赛。运动员年龄覆盖老、中、青、少、幼。根据第二次报名结果,共有109支运动队、1734人报名参赛,运动员最大年龄为75周岁(桥牌项目的扬州市女运动员徐华明),最小年龄仅5周岁(国际跳棋项目的扬州市女运动员俞梓涵),17周岁以下运动员人数占比达到54%,还有5名在苏工作、学习的香港、台湾同胞参赛。

从项目、人群分布来看,象棋项目参赛人群相对比较平衡,围棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋、魔方等5个项目参赛人群以青少年为主,飞镖项目参赛运动员主要是青年和大学生,桥牌和攒蛋项目则是中年人群的钟爱。值得一提的是,本届智运会群众性特点非常突出,也吸引了很多民间高手、草根明星的积极参与。

“江苏科技智库青年人才计划”入选人员名单公布 江大附院影像科朱海涛博士上榜

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)近日,江苏省科学技术协会公布了2023年度“江苏科技智库青年人才计划”入选人员名单,江大附院影像科朱海涛博士被遴选进入该计划“杰出青年”专项。这是我市青年人才首次入选该人才计划,也是全市医疗卫生领域唯一入选“杰出青年”专项的青年专家。其所在团队课题研究项目《老龄化视阈下的放疗心肌损伤早期预警和预后评价体系构建对策研究》获立项支持。

江苏科技智库青年人才计划由江苏省科协设立实施,旨在加快构筑具有江苏特色的“小中心、大外围”科技智库体系,激发青年人才创新创造活力,培育凝聚一批政治坚定、思想敏锐、专业扎实的青年战略科技人才,助力青年人才开展资政建言、服务省委省政府科学决策。

今年,全省共有来自各个领域的447

名教授学者申报“江苏科技智库青年人才计划”,经资格预审、网络初评、现场终评、省科协党组会审议和社会公示等程序,最终130位青年专家脱颖而出获得立项,其中杰出青年专项31人、优秀青年专项99人。在全省医疗卫生领域,仅有两人入选“杰出青年”专项,朱海涛博士名列其中。

近年来,江大附院高度重视青年人才培养,鼓励和支持青年博士申报各类人才计划,勇攀科研高峰。此次人才计划项目成功入选,标志着江大附院青年人才培养工作迈上了崭新的台阶。“十四五”期间,江大附院将继续坚持科教兴院、人才强院战略,加强青年人才的引育,做好各类高层次人才项目申报指导,为医院高质量发展提供坚强的人才支撑和智力支持。



扫一扫,看发布会现场
视频制作:张宇杰

江苏国际农业机械展览会在南京开幕 我市6家农机制造企业和单位参展

本报讯(记者 周迎)4月12日,由省农业农村厅、省贸促会共同主办的第十二届江苏国际农业机械展览会在南京国际博览中心开幕。我市共有6家农机制造企业和科研单位带着最新研制产品参展,参展单位数为历年之最。

本届展会以“智联农机 机汇聚能”为主题,为期3天,设农机化高质量发展成果核心区、种植业装备、高效设施农业装备、科研院所等展区,全方位多层次立体化展现“高、新、特、专”的展会特色。

在江苏沃得农业机械有限公司的展区,大豆收获机、轮式拖拉机、水稻收割机等机具摆放在最显眼位置,红白相间的机械外壳分外引人注目。当前,沃得公司生产的履带式收割机市场占有率位居全国第一。这次农机展,聚焦耕种管收全程机械化,展示了更加丰富的农机产品。值得一提的是,江苏沃得农业机械有限公司营销部副总经理贾立介绍,此次参展的产品中,无人化智能农机占比是历年最多的一次。

在科研院校展区,由江苏

大学研发的一款高性能水产养殖作业装备——智能投饵施药多功能水产养殖作业船被摆放在入口显眼位置。江苏大学电气信息工程学院博士赵德安说,该型装备主要用于河蟹、龙虾养殖,可以通过手机APP操控,具有精准投喂、精准施药、自动驻泊等功能,可以实现一机多塘作业。

市农业农村局农机处处长王成表示,此次参展不但能展示我市智能农机产业发展成绩,更为企业不断学习提升能力,推动智能农机装备产业链强链延链补链,发挥了积极作用。

近年来,我市积极加快农业机械化向全程全面高质高效转型升级,全市粮食种植面积204万亩,农机总动力153万千瓦,农机具保有量达19万台套,农机装备总值26.5亿元。全市农作物耕种收综合机械化率达89.5%,其中主要粮食作物耕种收综合机械化率达到98%。粮食产地烘干能力达78%。丹阳、句容、丹徒创成全国主要农作物生产全程机械化示范县,为农业稳产保供提供基础性保障。



黄帅 凌芝 摄

农资打假联合督查走进京口

本报讯(杨俊 陈沫 继业)当前正值春耕备耕关键时期,为确保农业生产和农产品质量安全,维护广大农民合法权益,让广大群众用上放心种、放心药、放心肥,近日,我市农业农村、公安等部门联合对京口区农资经营点开展了农资打假督查检查行动,全面加强农资监管,严打制售假劣农资的违法行为。

在各农资经营门店,执法人员详细查看了经营证照是否齐全;农药、化肥、种子等农资产品的说明书、标签、包装标识是否规范;生产经营备案、溯源管理、进货记录、销售凭证、销售台账是否健全规范;重点查看了是否存在生产经营假劣种子、农药的问题,是否存在销售过期、假冒伪劣农资产品和坑农害农等违法行为,是否存在虚假宣传、欺诈消费者行为;是否超范围经营等,进一步加大对生产、经营和使用假冒伪劣农资产品的打击力度。



祝:离休干部

林荣生同志

百岁寿辰 幸福安康

中共镇江市委组织部
中共镇江市委老干部局